1) Celkova trzni hodnota obycejnych akcii spolecnosti je 6 mil. K¢ a celkova hodnota dluhu je
4 mil. KE. Pokladnik odhaduje, Ze beta akcie je momentdlné 1,5 a Ze prémie za o¢ekavané
riziko trhu je 10 %. Sazba vladnich poukazek je 8 %.

a. Jaky je ocekavany vynos akcie spoleénosti?

b. Jaka je beta stavajiciho portfolia aktiv této spolecnosti?

c. Odhadnéte naklad kapitdlu spolecnosti.

d. Odhadnéte diskontni sazbu pro rozsiteni stavajiciho podnikdni spolecnosti.

Predpokladejte, Ze spolecnost se chce diverzifikovat a zacit vyrabét rlzové bryle. Beta
nezadluZenych vyrobcl optickych pfistrojd je 1,2. Odhadnéte poZzadovany vynos nového
projektu spole¢nosti

2) Znate tyto Udaje: dlouhodoby majetek 1200, zasoby 500, zavazky vici dodavatelim 100,
zavazky vuci zaméstnanclim 250, penize 200, dlouhodoby uvér 600, kratkodoby uvér 70,
trzby 1400, Cisty zisk 152, danova sazba 24%, doba inkasa pohledavek 6,5 dne, rok 365 dni,
ukazatel EVA 20, WACC 0,16. Pfedpokladejte, Ze ucetni HV a dafovy zaklad jsou totozné.

Dopocitejte tyto udaje:

pohledavky, aktiva, vlastni kapital, EBIT, uroky, hruby zisk, dan.
Provedte rozklad ukazatele ROE.

Zhodnotte, jak pusobi finanéni paka.

Zdroje: http://nb.vse.cz/~krausej/ a vlastni poznamky z predmétu 3pe561 Manazerské
finance



